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Turkc¢e Qalisma Kagidi

No:
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m (42 aathteb Ahaadited ddacee an ol
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Saz evinden dénlstimde hangi muzik aletini aldim dersiniz? Baktigim ve ilgilendigim
muzik aletlerini bir dusinin. Ben en cok neyi begenmistim. “Ney'i Gflemek benim ya-
simdakiler icin cok zormus. Biraz daha biyuyip akcigerlerimin gelismesi ve dogru nefes
alma calismalari yapmam gerekiyormus. Aklimin bir kenarina yazdim. Ney tflemek artik
benim hedefim.

Neyden sonra keman istedim o da olmadi. Parmak yapim uygun degilmis. Zorlanir-
linle ne yapacagimi bilmez haldeydim. Neyse kursa gidecegim icin 8grenirim dige

distinddm. Hem ileride telli calgilari calabilmem icin mandolini cok iyi 6grenmem
gerekiyormus.

misim. Zaten keman sesinden de pek hoslanmadim. Eve geldigimde elimdeki mando- ?

Simdi her aksam evdekilere resital veriyorum. Resitalimin baslangicinda beni
alkislasalar da sonunda kulaklarini kapatiyorlar. Her gecen gin ilerleme
kaydettigimi bilijorum. Bu ytzden muzik sevgimden hic vazgecmiyorum.
Size de tavsiyem, en az bir muizk aleti calmak icin caba gésterin,
‘Muzik ruhun gidasidir. Unutmayn!”

1. Cocuk neyi tflemekte zorlanacagini 6grenmis?

2. Cocugun neyi Gflemek icin neye ihtiyac varmis?

3. Cocuk hangi sazi almis?

4. Cocuk mandolini 6grenirse hangi muzik aletlerini daha iyi calabilecegini distndyor-
mus?

@
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4, Sinif - Tarkce

5. "Cocuk her aksam evdekilere “resital” verigyormus.” ctimlesindeki "Resital” sézcuginun

Turkgesi asagidakilerden hangisidir?
[ Muzik gésterisi
[ Muzik filmi

T Muzik dinletisi
Muzik gecesi

6. Asagda verilen hikaye haritasini metne gére dolduralim.

Zaman

Hikayenin Baglig;

Olay

7. Asagida verilen cimlelerden seceneklerde verilenlerden hangisi/hangileri ckarila-

maz? isoretlegerek gésterelim,

“Yazllarimdan ytksek not aldigim
icin babam bana bisiklet alacak.”

) Cocuk ve annesi cok mutlu olmus.

[ Cocuk yazililarindan yiksek not al-
mis.

[ Cocuk babasinin aldigr bisikletle cok

egleniyormus.

Babasi cocuga bisiklet alacakms.

“Balik tutmak hem para kazandiran
hem de keyifli bir ugrastir.”

7 Balkk tutarak para kazanilabilir.
7 Balik tutanlar cok zengin olurlar.
[ Balik tutmak eglencelidir,

Balik tutanlar baska is yapamazlar.

*Ankara sokaklari daha 6nce hic bu
kadar sessiz olmamist:.”

™ Ankarada hayat cok zordur.
) Ankara cok kalabalik bir sehirdir.

™ Ankara sokaklari her zaman sessiz
olmaz.

Ankara sokaklar ilk kez bu kadar ses-
sizdir.

*Insanlarin ugku ihtiyaci yaslandikea
azalir.”

T Yasli insanlar hic uyumazlar.

T Geng insanlarin yaslilardan daha ¢ok
ugkuya ihtiyaclari vardir.

[ Bebekler ok uyurlar.

Insanlarin ugku ihtiHGCI zamanla aza-
lir.
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Ad-Soyad:

No:

1,

Turkc¢e Qalisma Kagidi

o Genel Degerlendirme - 2
B. (o

Asagidaki kelimelerden hangisi hecele-
rine dogru ayrilmistir?

A) kel - e - bek
B) ot - o - mo - bil
C)em—po-ti

D)at - a - 88 - zU

Matematik sinavindan

100 puan aldim.

Akin

n Fransa - Hirvatistan

}" maginda penaltiya gidi-

Zeynep

2

Semih

liyor-

Bu siirinde kinaye sana-

tini cok glizel kullanmes.

Yukaridaki  cocuklardan  hangisi veya
hangileri cimlesinde terim anlamli bir
kelime kullanmistir?

A) Akin

B) Akin ve Zeynep
C) Akin ve Semih
D) Zeynep ve Semih

3

Hakim Yayincilik

3. 1. Asagi yukari on bes gun icinde ls-

tanbul'da olocoglm.

2. Oda cok karanlik oldugundon énU-

mu géremigorum.
3. Uc_genin ic acllar toplami 180°dir.

Verilen ctmlelerle ilgili asagidakiler-
den hangisi dogrudur?

A) 1 numarali cimlede es anlamli séz-
ctkler bir arada kullanilmistir.

B) 3 numarali ctimlede terim anlamli
bir s6zctk bulunmaktadir.
C) 2 numarali cimlede “karanlik” keli-

mesi mecaz anlamda kullanilmistir.

D)1 numarall cimlede zit anlaml
sozctkler bir arada verilmemistir.

. Asagidaki deyimlerden hangisinin anla-

mi yanlis verilmistir?

A) El etek cekmek: Eskiden ilgilendigi

bir isi birakmak.

B) lcli disli olmak: Insanlardan uzak
durmak.

C) Odu patlamak: Cok korkmak.

D) Yaka silkmek: Sikilmak, bir kisiden
bikmak.

POV VIVN'Y VWV VIV v PONOPeeV



4, Sinif - Tarkce

7. Asagidakilerden hangisi biyuk harfle-

5.
@ Camlenin sonuna konulurum, rin kullanimiyla ilgili yanlis bir bilgidir?

Birbiri ardinca siralanan es
ar gbrevli s6zcUk veya s6zclk
gruplcrmln arasina konulurum.

~= Satira sigmayan keli-

9 e K0

meler bélundrken satir
sonuna konuluruz.

A) Cimlenin ilk kelimesi bUgUk harfle

baslar.

B) Hogvonloro verilen 6zel adlar bu-

yik harfle baslar,
C) Siirlerde sadece ilk dize biyuk harf-

le baslar.

D) Nokta, soru isareti ve unlemden
sonra kelimeler buytk harfle bas-
lar.

Cumlede seving, aci, korku,
sasma gibi duygulari anlatan
©  cumlelerin sonuna konulurum,
Hangi noktalama isareti gérevini yanls . "Elel

séylemistir”?

@
<

ig Cumlede noktali yere asagidakilerden
A) Nokta > hangisi gelmelidir?
B) Virgul £
- J ] ;3 A) icin B) fakat
- o ta C) gibi D) hatta
D) Unlem
. Cumlelerden hangisinde "de’nin yazi- herkes
mindan kaynaklanan bir yanlslk var- cunki yalniz
dir?
A) Sude de bizimle gelecekmis. pisikolojik esortman degnek
B) Evimizde menekse ve kaktiis var.
C) Eve geldiginde oday temiz bulmak Bulutlardaki sézctklerden kacinin yazi-
istedigini séyled.. mi yanlistir”?
D) Sende Ahmet de buradan gidin.

A) 3 B) 4 C)5 D)6



Ad-Soyad:

No:

o Genel Degerlendirme - 3
B. G

1,

Turkc¢e Qalisma Kagidi

POV VIVN'Y VWV VIV v PONOPeeV

kelimesinin sessiz harfleri
asagidakilerden hangisinde dogru ve-
rilmistir?

*Kumbara®

A) k-n-b-r
B) k-m-b-r
C) k-m-d-r
D) m-k-r-p

kuvvet - guc
hikaye - masal
sene - yl

ani - hatira

HownN -

Yukarida verilen kelimelerden kac ta-
nesi es anlamlidir?

A) 4 B) 3 C)2 D)1

Asagidaki cimlelerin  hangisinde “mi”
c(Jmlege soru anlami katmamistir?

A) Tabagi sen mi kirdin
B) Sirin mi sirin bir kizdi
C) Bu seker senin mi

D) Kapiy mi kapatacaksin

Hakim Yayincilik

%4, Asagidaki ctimlelerin  hangisinde  se-

bep-sonug iliskisi vardir?

A) Bugiin cok yorulmustu.

B) Okuldan gelince 8devini yapt.

C) Tasidigr koltuklar cok agird:.

D) Anahtar unuttugundan kapida kald.

. Asagdaki cocuklardan  hangisi  kisalt-

manin acklamasini yanlis yapmistir?

| TDK: Tark Din kurumu

> < ABD:  Amerika
Devletleri

Birlesik

THY: Tark Hava Yollar

TBMM:  Turkiye

- Buyuk
o | Millet Meclisi




4, Sinif - Tarkee

6. "Bir ise girisen kimse, o isin glclukle-
rini, skintilarini ve masraflarini géze
almalidir.” anlamindaki atasézu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) Uztm tztme baka baka kararir.
B) Can bogazdon 9elir.
C) Bir elin nesi var iki elin sesi var.

D) Hamama giren terler.

O Elbisesi ona cok glizel olmustu.
® Yaptiklari isten cok

zarar etmislerdi.

© Cizimindeki butin cizgiler egik ol-
mus.
O Astigi camasirlar hemen kurudu.

Yukarida numaralandirilan  ctmleler-
deki alti cizili kelimelerden hangisinin
zit anlamlisi bulmacada yoktur?

A) O
C) ©

B) @
D) @

8. Asagidakilerden hangisinde “ki'nin ya-

zimi yanlistir?

A) Yemekleri dolaba koy ki bozulmasin,
B) Kutudaki balonlarin hepsini ald.
C) Masada ki tabaklar iceri gétardu.

D) Dustin ki hic hastalanmamissin.

Hakim Yayincilik

9. Asagdaki 6grencilerden hangisi ata-
sézlerinin yanlis kullanilmasindan kay-
naklanan bir anlatim bozuklugu yap-
mistir?

A)
‘ S Ablam genellikle her za-
L man makyaj yapar.
B)
Sakla kémura, gelir za?
mant.
C)

=, BugUn bize konuk ve mi?
b | sofir 9elece|<. »

D) —
epette hemen hemen

tam 5 elma vard.

_/

10.m Kendisinden sonra o6rnek verilecegi
zaman kullanilir,

® Tamamlanmamis cimlelerin sonu-
na konur.

* Birbirine bogll olarak kullanilan si-
rali cimlelerin arasina konur.

A Seslenme, uyari ve hitap sézlerin-
den sonra kullanilir.

Yukaridaki agiklamalardan hangilerinde
iki nokta ve Unlem isaretinden bahse-
dilmistir?

AE A
C) A o

@
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Ad-Soyad:

. Matematik Calisma Kagidi

,m% | 69 Ton - kg, kg - g, g - mg Arasindaki
ik g

iligki - 2

POV VIVN'Y VYV VIV v PONOPOeV

1. Asagdaki bosluklari 6rnekteki gibi islem 2. Asagdaki bosluklari érnekteki gibi uy-

yaparak uygun saylarla tamamlayalim. gun saylarla islem yaparak dolduralim.
9 11650 kg = 1650 kg 9 1kg 75 g=1075g
1000 + 650 = 1650 kg 1000 + 75 = 1075 g

b 5431 kg - kg b 22 kg 126 g - g
¢ 72t 310 kg = kg x “30kg5gq-= 9

g

£
¢ 96 t 102 kg = kg s ¢ 98 kg 105 g = 9
d. _ d. i

2563 kg = t kg 5015 g = kg 9

13445 kg = t kg ¢ 20908 g = kg 9
f 45009 kg -t g 25006 9= kg g

% Zeynep manavdan 1 karpuz, 1 kavun, 3 elma ve 7
kaysi almistir. Zeynepin manavdan aldiklarinin toplam

| agrrlig kac kg kac gramdir?

L S AR

@)




4., Sinif - Matematik 6. Unite

3. Asagdaki bosluklari uygun saylarla is- 4. Asagdaki bosluklari uygun saylarla is-

lem goporok dolduralim. lem goporok dolduralim.
a6 9 8 mg = 6008 mg 9 50053 kg = t |<9
6 x 1000 = 6000 mgq
6000 + 8 = 6008 mg
b. 23 g 968 mg = mg b. 13582 mg = 9 mg
¢ 33 9 076 mg = mg ¢ 33 9 076 mg = mg
“ 80 g 502 mq = mg ¢ 5t 31 kg = kg
3
£
4 4089 mg= g mg | T |3 100986q- kg g
€ 13582 mg = g mg e 22 kg 126 g = 9
f. _ f. _
70061 mg = 9 mg 13582 mg = 9 mg
9. 52186 mg = g mg 9 100986 g = kg g

O



Ad-Soyad:

Matematik Calisma Kagidi

No:
Tartma ile ilgili Problemler - 1
'& Qo bt Mbacdiden ddac. an g
e —

'| Ayni kitledeki 12 kitapla dolu olan bir 5 Bir bakkal satin aldigi 50 kg pirin-

kutunun kitlesi 6 kg 600 gdlr Ku-§ i cin 30 kglnl yarim kgllk posetlere,
tunun bos halinin kitlesi 540 g oldu- | | | kalanini da ceyrek kgllk posetlere !
guna goére, 1 kitabin kdtlesi kag gdir? koymustur. Bakkal piringler icin |<oc_§

poset kullanmistir?

2. Bir kasaya 27 portakal sgmaktadir. |
-~ Bir portakolln katlesi 350 g'dn*. Ka- |

sanin dolu halinin katlesi 12 kg ol- |

duguna gére, bos kasanin kutlesi kac 6 Bir kuruyemiscide findiklar yarim kgllik

kg, ka¢ gdir? ; paketlerde, fistklar da ceyrek kg'l|k§
3 paketlerde satilmaktadir. Ahmet, 4
% paket findik, 3 paket de fistik almistir.
E Paketlerin kutlesi ka¢ kg, kag g'dir? ‘
2

3. Hayvanat bahgesindeki filin kitlesi 4
~ ton 760 kg, su aygirinin kitlesi ise
3980 kgdir. Filin kitlesi, su aygirinin | |
kitlesinden kag kg fazladir?

7 Ayni ézellikteki 12 karpuzun kUtlesii
‘ ‘ 96 kgdrr. 1 kg karpuz da 50 kurus-
| i tan satilmaktadir. Babam bu karpuz- |
~ lardan 5 tane aldgina gére, saticiya

4. Bir paket makarna yarim kg, bir paket
corba da 70 gdir. 1 paket makarna ve
7 paket corbanin kiitlesi ka¢ gdir?

kac TL édemesi gerekir?




4., Sinif - Matematik 6. Unite

8 Serkan'n kitlesi 36 kg 350 gdr. %12.Aldlg|mlz pastanin kutlesi 4 kg 5003

 Elifin kitlesi ise 40 kgdir. Elifvin§ | gramdir. Pastay 12 kisige poglastn‘—?
kitlesi, Serkanin kitlesinden kac kg dlglmlzda, bir kisiye kac gram pastcé
ka¢ g fazladir? diser? |

9. Bir kamyonun kiitlesi yukiyle bera- |

" ber, 13 ton 670 kgdir. Kamgonurﬂ 138.Hamdi 14 tane muz aldi. 1 muzun
yuk tasimadigi zamanki ktlesi 9 800 kitlesi 50 gramdir. Hamdinin aldig:
kg olduguna gére, bu kamyon ne ka- muzlarin kitlesi 1 kgdan kag g eksik-
dar yik tasimaktadir? tir?

S S SO S S e £ e 48 N
| 1 £ 14.Bir paket seker 900 gramdir. Bir pa- -
§10.Bir cuval unun i'i ile ceyrek kglk | 2 kette 60 tane seker vardir. Kardesim -
| bir paket dolmaktadir. 18 cuval unla 13. ben de 8 seker yedik. Geriye kac
) N gram seker kalmistir”? 1

yarim kglk kac paket doldurulabilir?

1. Derya manavdan 5 kg kiroz aldi. 15.Bir ekmek finmi ylik 2 ton 232 kg
 Yolda gelirken 175 gramini yedi. Eve | odun kullanmaktadir. Bu ekmek firi-
géturdigu kirazlarin kitlesi kag kg, ninin 5 ayda tikettigi odun miktar:

kag gdir? | kag kgdir?




Ad-Soyad:

. Matematik Calisma Kagidi

g Tartma ile ilgili Problemier - 2
'& 7 1 PPV VIPV FWPT ISRV

1 Bekir ceyrek kg ceklrdek olarck sati- | 4 Hagvonot bohcesmdel« koplonln kdit-

aya 7 TL odedi. Bekir 3 kg ceklrdeké lesi 135 kgdir. Hacerin kedisinin
alirsa, kac TL 8demesi gerekir? ktitlesi ise 5 000 gramdir. Kaplanin |

kitlesi, kedinin kutlesinin kac katidir?

2 Bir ilac kutusundc'J 30 adet ilag var- | 'S. Bir kutunun icinde 12 paket cikolata |
- dr. Tilag 23 mgdi. Recep ginde 3 1 ygrgir, Bir cikolata 42 gramdir. Bir
ilac ictigine gére, 5 gtn sonra kutuda bakkal 4 kutu cikolata almis, 23 ta- |
kac mg ilag kalmis olur? nesini satmistir. Geriye kalan cikola-

talarin kitlesi ka¢ gramdir?

Hakim Yayincilik

3 Bir kamyon 2 ton 490 kg yuk tasya- 7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777
- bilmektedir. 13 ton yukii tasmak icin 6 Vildan'n aldig cikolatali kek 890 g

3 kamyon kullandgina gére, kam-  uztmlu kek de 1320 gdir. Vildan cl—
yonlara sigmayan kac kg ytk kalmis-  dig kekleri 10 kisiye paylastirdiginda,

tir? bir kisi kac g kek yemis olur?




4., Sinif - Matematik

6. Unite

7 Bir ciftci ylda 7 ton bugday uret—§
 mektedir. Ciftci  drettigi bugdayn |
1450 kgini evine ayrmakta, kalanini |
ise 50 kglk cuvallara koyup sat—§
maktadir. 1 cuvali 14 Tlye saton§
¢iftei, sattigi bugdaylardan kac TL |

kazanmaktadir?

8 Ayni buytklukteki 5 elmanin kitlesi 3
- portakalin kitlesine esittir. 16 elmanin
kitlesi 2 kg 880 g olduguna gére, bir |

portakalin ktlesi kag gramdir?

9. 6 karpuz ve 7 kavunun kutleleri |
- toplami 86 kgdir. Bir karpuzun kit-
lesi 12 kg oluduguna gére, 3 kavun |
kac kgdir ? |

Hakim Yayincilik

10.Aysenin kutlesi 43 kg 235 gdir.
Aysenin kitlesi 44 kgdan kag eksik-
tir?

11 Ayca marketten satin aldig molze-§
meleri iki posete koymustur. Poset- |
lerden biri 2 kg 345 g, digeri 3 kg
137 gdr. ki posetin kitleleri topla-

mi kac 9romd|r'7

'|2 Sudenin kitlesi 178 gram daha or—§
~ tarsa 38 kg olacaktir. Cerenin kut—§
lesi, Sudenin katlesinden 2 kg 568 g |
eksik olduguna gére, Ceren kac kg,
kac gramdir? 3

13 Kilogrami 6 TL olan cilekten cegrek§
kg, kilogrami 14 TL olan enginardan
yarim kg alan Zeynep, saticiya 10 |
TL vermistir. Zeynepin ka¢ TL para

Ustd almasi 9ere|<ir?

14.Bir ylda 2 ton 657 kg kémur tike-
ten bir aile, 3 ylda kag kg kémuir
tuketir?



Ad-Soyad:

. Matematik Calisma Kagidi

. g Litre ve Milimetre Arasindaki iliski - 1

1. Asagdaki bosluklari rnekteki gibi islem 2. Asagdaki bosluklari érnekteki gibi uy-

yaparak uygun saylarla tamamlayalim. gun saylarla islem yaparak dolduralim.
°1L=1000mL q']OOOmL:']L
1x 1000 = 1000 mlL 1000 - 1000 = 1L
b. g . L b 7000 ml - L
© 14 L - mlL ¢ 13000 mL = L
¢ oo | - ml $ % 47000 mlL = L
£
i
d. d. _
0L = mL 72000 mL = L
ML= mL € 249000 mL = L
fo120L - -E f. 567000 mL - L
9 230 L = mL 9 887000 mL = Tl

(199),



4., Sinif - Matematik

6. Unite

3. Asagdaki bosluklari uygun saylarla is-

lem goporok dolduralim.

Hakim Yayincilik

o 4L 13 ml - mL
1L 203 ml - mL
¢ 61L 8 ml = ml
¢ 80 L 233 ml - mL
d 93 L5 ml - mL
e 6L 871 ml - ml
b7 159 ml - mL
9 33 L 632 ml - mL

@2

lem goporok dolduralim.

4. Asagdaki bosluklari uygun saylarla is-

& 13003 mL - L ml
b 5260 mL = L mL

¢ #M9ml- L mL

¢ 0B mL- L mL
d 26109 mL = L mL
45098 mL - L mL
fo 720066 mL - L mL
g 88860 mL - L mL




Elektrik devresinde kullanilan ompul(jn degeri pilin degerigle ugumlu olmazsa

ampul sk vermez.




4, Sinif - Fen Bilimleri

7. Unite

3. Asagidaki elektrik devrelerini inceleyelim. Noktali yerleri uygun sekilde tamamlayalim.

-~

o=

Ampul yanmamistir ctinkd;

s
5

Ampul yanmamistir ctinkd;

g

Ampul yanmistir ¢tinkd;

W

e -

I =

Ampul yanmistir ¢tinku;

Ampul yanmamistir ctinkd;

V’;

e

Ampul yanmamistir ctinkd;




Fen Bilimleri Calisma Kagidi
Basit Elektrik Devresi - 3

1. Basit bir elektrik devresi kurabilmek icin en az hangi elemanlarin olmasi gerektigini

isaretleyerek gosterelim.

Pil yatag: Pil Anahtar Kablo

) U )
Ampul Priz Duy Sehir elektrigi

) ) )

7. Asagdaki basit elektrik devrelerinde ampuliin yanip yanmayacagini altlarina yazalim.

7 B




4, Sinif - Fen Bilimleri

7. Unite

4/F sinifi 6grencileri gruplara ayrilarak basit elektrik devresi kurmuslardir. Her
grubun sozclst devrelerde neler oldugunu anlatmaktadir. Sonuclari okuyalim ve

sonuclarla ilgili yorumlarimizi asagya yazalim.

Biz kurdugumuz elektrik devresinde sadece pil, ompul ve
kablo kullandik. Ampul(.'l kobloglo pilin bir ucuna bogla—
dik. Ama ompul gonmadl.

‘ 2 °' Bizim elektrik devremizde ampul grubundan farkli olarak

\ 4

anahtari da kapattik. Ama ampul yanmad..

' duy ve anahtar da vardi. Kablolari dizgiince baglayp

Eloktrik

Grubu

Biz kullandigimiz pilin dolu, kablonun da saglam oldu-
gunu kontrol ederek bir elektrik devresi kurduk. Elektrik
devremizde anahtar, pil yatag ve duy da vard. Ama
ampul yanmadh.

(-

-

' Bizim kurdugumuz elektrik devresinde tim elemanlar ca-

lisiyordu. Ama ampuliin icindeki teller birden koptu.

.Pir
Grubu

Ampul grubunun kurdugu devre calismamistir. Cunku:;

<> Elektrik grubunun kurdugu devre calismamistir. Clinkd;

© ©
-

¥

Ampul
Grubu

L

¥

Ene:ji

Grubu

< Enerji grubunun kurdugu devre calismamistir, Cunku:;

= Pil grubunun ampuld bozulmustur. Canku;



Ad-Soyad:

Sosyal Bilgiler Calisma Kagidi

g Tark Cumbhuriyetleri

1. Asagidaki cimlelerde bos birakilan yerleri uygun ifadelerle tamamlayalim.

T|KA Turk canli Kibris Turkmen

< Ulkemiz disinda bagimsiz olarak varligini strduren baska ... devletleri de
vardir.

o Kuzey o Turk Cumhuriget'i bu dlkelerden biridir,

> Uzun stre Sowyetler Birliginin SInI.r‘Il.CII"I icinde yasadiktan sonra, bagimsizlik ka-
zanan Azerf, ... . Kirgiz, Ozbek ve Kazak Tirk topluluklari da kendi

devletlerini kurmuslardir.

<> Turkige kurulan Turk Cumhuriyetleri ve diger ulkelerde yasayan Turklerle ilis-
kilerini oo tutmak icin bazi kurumlar olusturmustur.

< Turk isbirligi ve Koordinasyon Ajansi (— ) ve Yurtdisi Tarkler ve Akraba
Topluluklar Baskanligi bunlardan bazlaridir,

2. Asagdaki bayraklarin altina Tirk Cumhuriyetlerinin isimlerini yazalim.

3. Asagida verilen kurumlarin gérevlerini arastiralim ve yanlarina yazalim.

Tark Isbirligi ve

Koordinasyon Ajansi

Yurtdisi Turkler ve Akra- :
ba Topluluklar Baskanlig

(s
&



4, Sinif - Sosgol Bilgiler 7. Unite

4. Asagida verilen Turk Cumhuriyetlerini baskentleriyle eslestirelim.

Kuzey Kibris Tirk Cumhuriyeti Biskek
Azerbaycan Astana
Tuarkmenistan Baku

Ozbekistan Askabat
Kirgizistan Taskent
Kazakistan Lefkosa

5. Asagdaki tabloya Tirk Cumhuriyetlerinin isimlerini yazalim. Tabloyu istenen bilgile-
re gére dolduralim.

Tark Cumhurigeti Nufusu Sottlgumlz artnler  Satin cldlglmlz arunler
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